


WHAT'S
IN THE
BOX



BLUETOOTH
PAIRING I .

1 i % x1 * Bluetooth C

DEVICES =

JBL Charge 5 Connected (i)

w Discoverable

ON




\4 v

PI-AYvv e




PARTYBOOST @ ¢
sl

1
""""" )




JBL PORTABLE

o USE THE JBL PORTABLE APP FOR SPEAKER CONFIGURATION AND
SOFTWARE UPGRADE.
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TEGH SPEC

Transducer:

Rated output power:
Frequency response:
Signal-to-noise ratio:
Battery type:
Battery charge time:
Music play time:
USB port:

USB rating:
Bluetooth® version:
Bluetooth® profile:

Bluetooth® transmitter frequency range:

Bluetooth® transmitter power:
2.4GHz SRD frequency range:
SRD transmitter power:
Dimensions (W x Hx D):
Weight:

52 mm x 90 mm woofer, 20 mm tweeter

30 W RMS for woofer, 10 W RMS for tweeter
65Hz - 20 kHz

>80dB

Li-ion polymer 27 Wh (equivalent to 3.6 V/ 7500 mAh)
4hours (5V/3A)

up to 20 hours (dependent on volume level and audio content)
Type C

5V/2 A (maximum)

5.1

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 2483.5 MHz

<10dBm (EIRP)

2407 MHz - 2475 MHz

< 10dBm (EIRP)

223%96.5x94mm/8.7x3.76 x 3.67 inch
0.98kg/2.16 Ibs
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HVAD ER DER I KASSEN
BLUETOOTH-PARRING
AFSPIL

PARTYBOOST

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Hojttalerenhed:

Nominel udgangseffekt:
Frekvensomréade:
Signal-stoj-forhold:
Batteritype:

Batteriopladningstid:
Musikafspilningstid:

USB-port:
USB-stromdata:
Bluetooth®-version:
Bluetooth®-profil:

Bluetooth®-senders
frekvensomrade:

Bluetooth®-effekt for sender:

2,4 GHz SRD-frekvensomrade:

SRD-sendereffekt:
Mal (BxHxD):
Vagt:

APP
Brug JBL PORTABLE-appen
til hojttalerkonfiguration og

DE

VERPAC T

und

BLUETOOTH-KOPPLUNG

OPLADER
POWERBANK
VANDTAT STOVTAT IP67

52mm x90 mm bas,
20 mm diskant

30W RMS bas, 10W RMS diskant
65Hz- 20 kHz
>80dB

Li-ion-polymer 27 Wh (svarer til
3,6V/7500 mAh)

4timer (SV/3A)

op til 20 timer (afhznger af
Iydstyrke og -indhold)

TypeC

5V/2 A (maksimum)
51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

240024835 MHz
<10dBm (EIRP)
2407 MHz-2475 MHz
<10dBm (EIRP)
223x96,5x94mm
098¢

PARTYBOOST

APP
Verwende die JBL
PORTABLE-APP fiir die

TECHN. DATEN
Treiber:

Nennleistung:

Frequenzgang:
Rauschabstand:
Akkutyp:

Akkuladedauer:
Musikwiedergabezeit:

USB-Anschluss:
USB-Leistung:
Bluetooth®-Version:
Bluetooth®-Profil

Bluetooth®-
Sendefrequenzbereich:

Bluetooth®-Sendeleistung:

2,4 GHz SRD-Frequenzbereich:

SRD-Sendeleistung:
Abmessungen (Bx HxT):
Gewicht:

fiir Software-Upgrades.
WIRD GELADEN
TRAGBARES LADEGERAT

WASSER- UND STAUBDICHT
P67

52 mm x 90 mm Tieftdner,
20 mm Hochtaner;

30W RMS Tieftoner,
10W RMS Hochtaner

65 Hz — 20 kHz
>80dB

Lithium-lonen-Polymer 27 Wh
(entspricht 3,6 V/7.500 mAh)

4Stunden (5V/3A)

Bis 20 20 Stunden (je nach
Lautstarke und Audiodaten)

TypC

5V/2A (Maximum)
51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400-2483,5 MHz
<10dBm (EIRP)
2407 MHz-2475 MHz
<10d8m (EIRP)
223x96,5x94mm
098kg

EL

TIEINAIZTO KOYTI

ZEYZH BLUETOOTH
ANANAPATQTH
PARTYBOOST

EOAPMOTH

Xpnotponoote T egappoyr
JBLPORTABLE yia Siapdpguwon

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Metatponéag:

OvopaoTikij 1oy e§o8ouv:

SuyvétnTa anokplong:
Avahoyia orjparog mpog Tov
Bopupo:

Tomog umatapiag:

Xpévog popTione pmatapiac:
Midpkera avanapaywyng
HOUOIKAG:

Qopa USB:

Katnyopia USB:

'EkSoon Bluetooth®:

MNpowil Bluetooth®:

Edpog (VNG ougvOTTGY Tou
nopmod Bluetooth®:

loxo¢ mopmou Bluetooth®:

Eipog ougvriag 2,4GHz SRD:

loxis mopmon SRD:
Daotdoeic (BxYxB):

Bdpoc:

nxeiwv kat avaBadyon
Doyiopikov.

OOPTIZH

OOPTIZTHE MMATAPIAZ

ALIABPOXO, ANOEKTIKO XTH
ZIKONH 1P67

Toiigep 52mm x 90mm,
Tovitep 20mm;

Tougep 30W RMS, Touitep 10W
RMS
65 Hz- 20k Hz

>80dB

Nohopepiv 6viav Ngiov 27 Wh
(10086vapo pe 3,6 /7500 mAh)

40pec(5V/3A)

£u¢ 20 wpeg (eapratar
ané Ty éviaon o Kat 10
TepiEyopEvo)

TypeC

5V/2A (péyioty)

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<10dBm (EIRP)

2407 MHz - 2475 MHz
<10 dBm (EIRP)

223%96,5x 94 mm/
8,7x3,76x3,67 vioeq

098kg/2,161bs

ES
CONTENIDO DE LA CAJA

EMPAREJAMIENTO DE
BLUETOOTH

REPRODUCCION
PARTYBOOST
APLICACION

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Transductor:

Potencia nominal de salida:

Respuesta de frecuencia:
Relacién sefial/ruido:
Tipo de bateria:

Tiempo de carga de la bteria:

Tiempo de reproduccion
de misica:

Puerto USB:

Valor nominal de la entrada USB:
Version Bluetooth®:

Perfil Bluetooth®:

Rango de frecuencia del
transmisor Bluetooth®:

Potencia del transmisor Bluetooth®:
Intervalo de frecuencias SRD
24GHz:

Potencia del transmisor SRD:
Dimensiones (an. xal. x pr.):

Peso:

Utiliza la aplicacion JBL PORTABLE
para configurar los altavoces y
actualizar el software.

CARGA
BANCO DE CARGA

A PRUEBA DEAGUAY
POLVO IP67

altavoz de 52mm x90 mm,
altavoz de agudos de 20 mm;

altavoz de 30 W RMS,

altavoz de agudos de 10W RMS.
65 Hz-20kHz

>80dB

Polimero de ion de itio de 27 Wh
(equivalente a 3,6 /7500 mAR)

4horas (SV/3 A)

hasta 20 horas (segun el
volumen y el ontenido
del audio)

Tipo €

5V/2 A (mdximo)

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz-2483,5 MHz
<10dBm (EIRP)

2407 MHz-2475 MHz
<10 dBm (EIRP)

223x96,5x 94 mm/
8,7x3,76x3,67in

0,98kg/2,161b
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PAKKAUKSEN SISALTO
BLUETOOTH-
PARINMUODOSTUS
TOISTA

PARTYBOOST

SOVELLUS
Kayta JBL PORTABLE
-SOVELLUSTA kaiuttimen

TEKNISET TIEDOT
Kaiutinelementti:
Nimellisteho:
Taajuusvaste:
Hairidetaisyys:
Akun tyyppi:

Akun latausaika:

Musiikin toistoaika:

USB-portti:
USB-luokitus:
Bluetooth*-versio:
Bluetooth®-profiili:
Bluetooth®-lahettimen
taajuusal
Bluetooth®-lahettimen teho:
2,4GHz SRD taajuusalue:
SRD-lahettimen teho:

Mitat (LxKxS):

Paino:

konfigurointia ja ohjelmiston
versiopaivitysta varten.

LATAA

VARAVIRTALAHDE
VEDENPITAVA POLYNKESTAVA
P67

R

(CONTENU DE L'EMBALLAGE
JUMELAGE BLUETOOTH

LIRE

PARTYBOOST

APPLICATION

Utilisez I'application JBL
PORTABLE pour la configuration
des enceintes et la mise a jour
dulogiciel

SPEC. TECHNIQUES

CHARGE
BATTERIE EXTERNE

ETANCHEITEA LEAUETA LA
POUSSIERE IP67

5290 mmin bassoelementt Transducteur : haut-parleur de graves 52 mm
20 mm:n diskanttielementti; x90mm, haut-parleur haute
30W RMS:n bassoclementt, fiéquence 20mm;
0WR d haut-parleur de graves
30W RMS, haut-parleur haute

65 Hz 20k fréquence 10W RMS
>80d8 Réponse en fréquence : 65 H23 20 kHz
Litiumionipolymeeriakku 27 Wh Rapport signal/bruit : >80dB
(vastaa arvoja 3,6 V/ 7 500 mAh) Type de b ie: 27Wh
Stuntia (5V/3A) (équivalant 33,6 V/7 500 mAh)

Temps de charge de la batterie 4 heures (5V/3 A)

jopa 20 tuntia (riippuu
aanenvoimakkuuden tasosta ja
audiosisallosts)

Ctyyppi

5V/2A (enintadn)

51

A20P 1.3, AVRCP 1.6

2400~ 2483,5 MHz
<10 dBm (EIRP)
2407 MHz - 2475 MHz
<108 (EIRP)
223%965x94mm
098k

Autonomie :

Port USB:

Valeur nominale du port USB :
Version Bluetooth® :

Profil Bluetooth® :

Plage de fréquences de
Iémetteur Bluetooth® :
Puissance de [émetteur
Bluetooth®:

Plage de fréquences SRD 2,4 GHz:
Puissance de Iémetteur SRD :

Dimensions (Lx HxP):
Poids :

jusqua 20 heures (selon e
volume et le contenu audio)
TypeC

5V/2 A (maximum)

51

A20P1.3, AVRCP 1.6

2400 Mz 224835 MHz
<10d8m (puissance isotrope
rayonnée équivalente, PIRE)
2407 Mz 2475 MHz
<10dBm (puissance isotrope
rayonnée équivalente, PIRE)
223%96,5% 9% mm

098kg

HU

A CSOMAG TARTALMA
BLUETOOTH-PAROSITAS
LEJATSZAS

PARTYBOOST

APP

Ahangszorék konfiguralasihoz
ésa szoftver rissitéséhez
hasznalja a JBL PORTABLE APP
alkalmazist.

MUSZAKI SPEC.
Transzduktor:

ToLTES
K0LSO AKKUMULATOR
ViZALLO, PORALLO IP67

52 mm x 90 mm woofer,
20 mm tweeter;

Névleges kimeneti teljesitmény: 30W RMS woofer,

Frekvenciavalasz:
Jel-zaj arany:
Akkumulator tipusa:

Akkumultor toltd
Zenelejatszasi idd:

USB port:
USB besorolas:
Bluetooth®-vltozat:
Bluetooth®-profil:

Bluetooth®-add
frekvenciatartomanya:

Bluetooth®-ads teljesitménye:

10W RMS tweeter
65Hz-20kHz
>80dB

Li-ion polimer 27 Wh (3,6 V/
7500 mAh-val egyenértéki)

idd4cra(5V/3A)

akar 20 6ra (a hangerdtdl és az
audiotartalomtol fiiggden)

Ctipus
5V/2A (maximum)
51

A20P13, AVRCP 1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<10dBm (EIRP)

2,4 GHz SRD frekvenciatartomény: 2407 MHz - 2475 MHz

SRD-jelads teljesitmény:
Méretek (Szx M x Atm):

sily:

<10d8m (EIRP)

223%96,5X 94 mm/
87x3,76x3,67 hivelyk

0,98kg/2,16Ibs

I

CONTENUTO DELLA
(CONFEZIONE
ABBINAMENTO BLUETOOTH
PLAY

PARTYBOOST

APP
Utilizza 'APP JBL PORTABLE
perla configurazione dello

SPECIFICHE TECNICHE
Trasduttore:

Potenza di uscita nominale:

Risposta in frequenza:
Rapporto segnale-rumore:
Tipo di batteria:

Tempo di carica della batteria:
Autonomiain riproduzione:

Porta USB:
Specifiche USB:
Versione Bluetooth”:
Profili Bluetooth®:

Intervallo di frequenza
trasmettitore Bluetooth”:

Potenza trasmettitore Bluetooth®:
(Gamma di frequenza SRD
a2,4GHz:

Potenza del trasmettitore SRD:
Dimensioni (LxAxP):

Peso:

speaker e per [aggiornamento
del software.

IN CARICA
POWERBANK

WATERPROOF DUSTPROOF
P67

woofer 52x90 mm,
tweeter 20 mm;

woofer 30 W RMS,
tweeter 10W RMS

65 Hz—-20 kHz
>80dB

Polimero agli foni dilitio 27 Wh
(equivalentia 3,6V / 7500 mAh)

4ore(5V/3A)

fino a 20 ore (varia a seconda
dellivello del volume e dei
contenuti audio)

TypeC

5V/2A(massimo)

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<10dBm (EIRP)

2407 Mz 2475 MHz
<10d8m (EIRP)
203x96,5x94mm
098kg
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INHOUD VAN DE VERPAKKING
BLUETOOTH KOPPELEN
WEERGAVE

PARTYBOOST

APP

Gebruik de JBL PORTABLE APP
voor luidsprekerconfiguratie en
software-upgrade.

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Omvormer:

Nominaal uitgangsvermogen:

Frequentiebereik:
Signaal-ruisverhouding:
Type batterij:

Oplaadtijd voor batterij:
Afspeeltijd voor muziek:

USB-poort:
USB rating:
Bluetooth®-versie:
Bluetooth®-profiel:

Frequentiebereik Bluetooth®-
zender:

Vermogen Bluetooth®-zender:

2,4GHz SRD frequentiebereik:
SRD-zendervermogen:
Afmetingen (BxHxD):

Gewicht:

NO
OPLADEN INNHOLD | ESKEN APP
POWERBANK BLUETOOTH- Bruk JBL PORTABLE-appen for
WATER-EN ING 4konfigurere hoyttaleren og
" i waoen
PARTYBOOST
NODLADER

52 mm x 90 mm woofer,
20 mm tweeter;

30W RMS woofer,
10 W RMS tweeter

65 Hz- 20kHz
>80dB

Li-ion polymeer 27 Wh (gelijk

aan 3.6V /7.500 mAh)
4uur (SV/3R)

maximaal 20 uur (afhankelijk
van volumeniveau en
audio-inhoud)

TypeC

5V/2 A (maximaal)

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<10dBm (EIRP)

2407 MHz - 2475 MHz
<10 dBm (EIRP)

223%96,5x94mm /
8,7x3,76x3,67"

098Kg/2,161bs

TEKNISKE SPESIFIKASIONER
Hoyttalerelementer:

Nominellutgangseffekt:

Frekvensrespons:
Signal/stoyforhold:
Batteritype:

Batteriets ladetid:
Avspillingstid:

USB-port:

USB-stromstyrke:
Bluetooth®-versjor
Bluetooth®-profiler:

Bluetooth®-senders
frekvensomrade:

Bluetooth®-senderstyrke:
2,4GHz SRD-frekvensomrade:
SRD-sendereffekt:

Mal (BxHxD):

Vekt:

VANNTETT STOVTETT IP67

52 mm x 90 m basshoyttaler,
20 mm diskanthoyttaler;

30 W RMS basshoyttaler,
10W RMS diskanthoyttaler

65Hz - 20 kHz
>80dB

Li-ion-polymer 27 Wh (tilsvarer
3,6V/7500 mAh)

4timer (SV/3 A)

inntil 20 timer (avhengig av
volumnivé og lydinnhold)

Type C
5V/2 A (maks)

51

A2DP 1,3, AVRCP 1,6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<10dBm (EIRP)

2407 MHz - 2475 MHz
<10d8m (EIRP)
23x96,5x94mm
098kg

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU
PAROWANIE BLUETOOTH
ODTWARZANIE

PARTYBOOST

APLIKACIA

Aplikacja JBL PORTABLE stuzy do

konfigurowaniai aktualizowania
oprogramowania gfosnika.

DANE TECHNICZNE
Przetwornik:
Znamionowa moc wyjiciowa:

Pasmo przenoszenia:
Stosunek sygnatu do szumu:

LADOWANIE
POWERBANK

WODOODPORNY |
PYLOSZCZELNY (IP67)

glosnik niskotonowy 52 mm x

90 mm, gloénik wysokotonowy
mm;

ghosnik niskotonowy 30 W RMS,

gloénikwysokotonowy 10W RMS

65 Hz - 20k Hz

>80dB

Rodzaj

Czas fadowania akumulatora:
Czas odtwarzania muzyki:

Port USB:

USB:

Wersja Bluetooth®:
Profil Bluetooth”:

Zakres zgstotliwosci nadajnika
Bluetooth®:

Moc nadajnika Bluetooth®:

2,4 GHz Pasmo przenoszenia SRD:
Moc nadajnika SRD:

Wymiary (szer. x wys. x gt.):
Waga:

litowo-polimerowy 27 Wh
(odpowiednik 3,6V / 7500 mAh)
4g0dz.(5V/3A)

do20 godzin (zaleznie od
poziomu glosnosii odtwarzanej
muzyki

TypC

5V/2.A (maksymalnie)
51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
<10dBm (EIRP)

2407 MHz - 2475 MHz
<10 dBm (EIRP)
223x96,5x94mm
0,98kg

PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA
EMPARELHAMENTO
BLUETOOTH

PLAY

PARTYBOOST

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Transdutor:

Poténcia nominal de saida:
Resposta de frequéncia:

Relagao sinal-ruido:
Tipo da bateria:

Tempo de recarga da bateria:

APLICATIVO

0 aplicativo JBL PORTABLE
configura a caixa de som e
atualiza o software.
BATERIA CARREGANDO
POWERBANK

APROVA D"AGUA E DE
POEIRA (IP67)

woofer de 52 mm x 90 mm,
tweeter de 20 mm;

woofer de 30 W RMS,
tweeter de 10W RMS.
65Hza 20k Hz

>80d8

Bateria de polimero ion-litio
de 27 Wh (equivalente a 3,6
V/7.500 mAh)

4horas (5V/3 )

Tempo de reprodugéo d até 20 horas, dependendo d
volume e do conteddo do dudio

Entrada USB: Tipo C

Poténcia USB: 5V/2 A (no maximo)

Versao Bluetooth®: 5.1

Perfil de Bluetooth A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Intervalo de frequéncia do

transmissor Bluetooth®: 2400 MHz 2 2483,5 MHz

Poténcia do transmissor

Bluetooth®: <10dBm (EIRP)

2,4GHz Intervalo de frequéncia: 2407 a 2475 MHz

Poténcia de transmissao: <10dBm (EIRP)

Dimensdes (LxAxP): 223x96,50 x 94 mm/
8,70x3,76 x3,67 pol

Peso: 0,98kg/2,161b
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DETTAFINNS | LADAN
BLUETOOTH-PARKOPPLING
SPELA

PARTYBOOST

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Element:

Nominell utgangseffekt:

Frekvenstergivning:
Signal/brus-forhallande:
Batterityp:

Batteriladdningstid:
Musikspeltid:

USB-port:

USB (mérkdata):
Bluetooth®-version:
Bluetooth®-profil:

Bluetooth®-séndarens.
frekvensomrade:

Bluetooth®-sandareffekt:

2.4GHz SRD frekvensomféng:

SRD-séndarens effekt:
Matt (BxHxD):
Vikt:

TR

PP KUTU ICERIGI
f"vha"d ) ‘Bl PORT"’BLE'”W" BLUETOOTH ESLESTIRME
or hogtalarinstalningar och
uppgraderingavprogramuaran, | OYNATMA
LADDAR PARTYBOOST
POWERBANK UYGULAMA

i " Hoparlur yapilandirmasi ve
VATTENTATT P67

52 mm x 90 mm baselement,
20 mm diskantelement,

30W RMS baselement,
10W RMS diskantelement

65 Hz-20 kHz
>80d8

Litiumjon-polymer 27 Wh
(motsvarande 3,6 V/7 500 mAh)

Atimmar (5V/3A)

Upp il 20 timmar (beroende pa
volymniva och fjudinnehdll

TypC

5V/2A(max)

51

A20P 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 2.483,5 MHz
<10 dBm (EIRP)

2407 MHz - 2475 MHz
<10 dBm (EIRP)
223x96,5x94 mm
0,98kg

lleme icin JBL

TEKNIK OZELLIKLER
Déniitirici

Nominal Gk Giicil:

Frekans aralig:
Sinyal-giiriilti orani:
Pil tiirii:

Pil sarj siresi:

Miizik alma siiresi:
USB baglanti noktasi:

USB degeri:

Bluetooth® siir

Bluetooth® prof

Bluetooth® iletici frekans araligi:

Bluetooth® veridi giicii:
2,4GHz SRD frekans aralig:
SRD veridi giicii:

Boyutlar (GxYxD):

Agirlik:

PORTABLE Uygulamasini
kullanin.

SARJ ETME
TASINABILIR SARJ CIHAZI

SU GECIRMEZ TOZ GECIRMEZ
P67

52mm x 90mm woofer,
20mm tweeter;

30W RMS woofer,
10W RMS tweeter

65 Hz- 20k Hz
>80d8

Liiyon polimer 27 Wh (3,6V/
7500 mAh egdeger)

4saat (SV/3A)

20 saate kadar (ses seviyesi ve

RU

KOMMAEKT NOCTABKK NapameTpos H oGHoBAeHNA

COMPAKEHVE YCTPOJICTB MO MPOrpaNiHoro obecnievenia
ETOOTH KONOHKM.

BOCNPOU3BECTH 3APALKA

PARTYBOOST MOPTATUBHOE 3APALIHOE

NPUNOXEHUE YCTPOUCTBO

Wcnonb3yiire npunoxere CTAHIAPT 3ALLIUTHI OT

JBLPORTABLE g wacrpoiixn  BOAbI I MIbIAIA P67

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM

TuHamiku: HU3KOUACTOTHBI AUHAMMK 52 MM
X 90 MM, BbICOKOHACTOTHbI
AnHaMK 20 Mu;

HomuHanbHas BbixoAHaA 'HU3KOYACTOTHBI AMHAMHUK

MOLHOCTb: 30W RMS, BbicoxouacroTHbiit
Aunamuk 10W RMS

YacrotHan xapaktepucTika: 65 iy — 20Ky

OTHOWeHHe curHan/wym: >80 ns

27 Bat-yac (3keuBanenT 3,6 B/

sesigerigine gore deg
TipC
5V/2 A (maksimum)
51

A20P 1.3, AVRCP 1.6
2400 MHz - 2483,5 MHz
< 10dBm (EIRP)

2407 MHz - 2475 MHz
<10 dBm (EIRP)

223x96,5x94mm /
87X3,76X3,67ing

0,98kg/2,16Ibs

7500 mA*y)
Bpems 3apA;KM akKymyATOpa: 4 uaca (5B/3 A)
Bpem 2020 vacos (3aBuaiT o
My3bIKM: TPOMKOCTH M ayAMOKOHTeHTa)
USB-nopr: TanC
Xapaktepuctn USB: 5B/2 A (Makcmym)
Bepan Bluetooth®: 51
Mpodpunb Bluetooth”: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
JlnanasoH Yactor nepepaTunka
Bluetooth®: 2400-2483,5 My
Mouywocts nepegarumka
Bluetooth®: <10 gbm (3UNM)

YacToTHbIii AMaNa30H yCTpoiicTBA
Manoro pagwyca aeiicraua 2,4 MMuy: 2407 MIu-2475 Miy

MowHocTs nepegatuka ycTpoiicrsa
Manoro pauyca peicTBu: <10 26w (UM)

Ta6aputsl (LUl x B x I): 223%96,5 X 94 MM
Macca: 0,98 kr

IH-CN
HEER
B R
ki 24
PARTYBOOST

BAAE
LihEs:

ERHINE:

SRERIARL ¢
5Ll
L=HuESisH

St FE LA E]
B REREE):

USB B

USB BE(E :

Bluetooth® I 5F Rk :
Bluetooth® HI3E :
Bluetooth® I 5F & 54 2847
EEE:

Bluetooth® T oF & 41
PR

2.46Hz SRD ST ST ] -
SRD R 5¥3RINE:
R¥ (Ex@xE):

5

iz

{6573 JBL PORTABLE [z F
HETHERRENR
Lizie 8

T

BEEBIR

BirkBrRE P67

s2mm x90mm R E 728,
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To protect battery lifespan, fully charge
at least once every 3 months. Battery
life will vary due to usage patterns and
environmental conditions.

Do not expose the JBL Charge 5 to liquids
without removing cable connection. Do

not expose JBL Charge 5 to water while
charging. After a liquid spill, do not charge
your speaker until it’s completely dry and
clean. Charging when wet may result in
permanent damage to the speaker or power
source.

When using an external adapter or USB-C
cable, the speaker performance will be
affected during charging.

DA For at beskytte batteriets levetid skal du oplade
fuldt ud mindst en gang 3 maned. Batteriets levetid
varierer pa grund af brugsmonstre og miljeforhold.
Udszet ikke JBL Charge 5 for vaesker uden at fierne
kabelforbindelsen. Udszt ikke JBL Charge 5 for
vand under opladning. Efter et vaeskespild ma
hojttaleren ikke oplades, far den er helt tor og ren.
Opladning, ndr den er vad, kan medfore permanent

af hoj eller

Nar du bruger en ekstern adapter eller et
USB-C-kabel, pavirkes hojttalerens ydeevne under
opladningen.

-

Lade zum Schutz der Batterie diese mindestens einmal

EL Tiavanpootaredoere ) Sidpkeia {wri¢ e pmatapiac,
@opriote TV mipw¢ TouhdyioTov piia popd kdbe
3 privec. H {wig ¢ pmatapiag motkiMet avahoya pe
Xprion kattig mepiBaovikég ouvBrike.
Mnv exBétete o JBL Charge 5 o€ uypa xwpic va
agaipéoete To Kahadto auvdeang. Mnv ekBétete o
JBL Charge 5 og vepo katd T goption. Edv ubei
LYPO, PNV POPTIOETE TO NXEIO HEXPL VA OTEYVWOEL
Kat kaBapioet eviehag. H poptian eve éxet uypaoia,
umopei va mpokahéael povipn PAGPN oto nyeio
oty myi 1popodooia.
‘Otav xpnotonoleite e§wTepIkd peTaoynuatiot
kahwto USB-C, n amodoon Tou nyeiou pmopei va
EMNPEAOTE KaTd TN POPTION.

E

&

Para proteger la duracion de la bateria, cérgala
al menos una vez cada 3 meses. La

alle 3 Monate vollstandig auf. Die
kann aufgrund von Nutzungsverhalten und
Umgebungsbedingungen variieren.

Setze den JBL Charge 5 keinen Fliissigkeiten aus,
wahrend er iiber Kabel verbunden ist. Setze den
JBL Charge 5 wahrend des Ladevorgangs keinem
Wasser aus. Falls Fliissigkeit auf den Lautsprecher
gelangtist, lade ihn erst auf, nachdem er
vollstandig trocken und sauber ist. Das Laden im
nassen Zustand kann zu dauerhaften Schaden am
Lautsprecher oder an der Stromquelle fiihren.

Bei Verwendung eines externen Adapters

oder eines USB-C-Kabels wird die Leistung

des Lautsprechers wahrend des Ladevorgangs
beeintréchtigt.

duracion de la bateria depende de los patrones de
uso y las condiciones ambientales.

No expongas el JBL Charge 5 a liquidos sin quitar la
conexion por cable. No expongas el JBL Charge 5
al agua mientras se carga. Si se produce un
derrame de liquido, no cargues el altavoz hasta
que esté completamente limpio y seco. Cargar

el altavoz mientras esta himedo puede causar
daios permanentes en el altavoz o en la fuente
de alimentacién.

Al utilizar un adaptador externo o un cable USB-C,
el rendimiento del altavoz se verd afectado
durante la carga.

Fl

]
=

kerran 3 kuukauden ajalla. Akun kayttdiké vaihtelee
kayttotapojen ja ympéristoolosuhteiden mukaan.
Ala altista JBL Charge 5 nesteille irrottamatta
kaapeliyhteytta. Al altista JBL Charge 5 vedelle
latauksen aikana. Nesteldikkeen tapahduttua, ala
lataa kaiutintasi ennen kuin se on tdysin kuiva ja
puhdas. Lataus markana saattaa tuottaa pysyvin
vaurion kaiuttimelle tai virtalahteelle.

Kayttaessa ulkoista sovitinta tai USB-C-johtoa,
kaiuttimen suorituskyky tulee vaikutetuksi
latauksen aikana.

Pour protéger la vie de |a batterie, chargez-la
complétement au moins une fois tous les 3 mois.
La durée de vie de la batterie varie en fonction

des modes d'utilisation et des conditions
environnementales.

Nexposez pas la JBL Charge 5 aux liquides

sans débrancher son cable. N'exposez pas la

JBL Charge 5 a l'eau pendant sa charge. Apres

un déversement de liquide, ne chargez pas votre
enceinte tant quelle n'est pas complétement seche
et propre. Charger I'enceinte lorsqueelle est mouillée
peut endommager définitivement 'enceinte ou la
source d‘alimentation.

Les performances de 'enceinte seront affectées
pendant la charge lorsqu'un adaptateur externe ou
un cable USB-Csont utilisés.



HU Az akkumulator élettartamanak védelme
érdekében teljesen toltse fel 3 havonta legalabb
eqyszer. Az akkumulator élettartama a hasznalattol,
és a kornyezeti feltételektél fiigg.

AJBL Charge 5 késziiléket ne tegye ki
folyadékoknak a kabelcsatlakozés eltavolitasa
nélkil. A JBL Charge 5 késziiléket ne tegye ki viznek
toltés kozben. Folyadék kiomlése esetén csak akkor
toltse a hangszorot, amikor az teljesen megszaradt
és tiszta. Ha nedvesen tolti, akkor az dramforrds
maradanddan megseériilhet.

Kiils6 adapter vagy USB-C kabel hasznlata esetén a
toltés hatassal van a hangszoro teljesitményére.

IT  Per preservare la durata della batteria, effettuare
una carica completa almeno una volta ogni 3 mesi.
La durata della batteria varia a seconda del tipo di
utilizzo e delle condizioni ambientali.

Non far entrare in contatto JBL Charge 5 con i liquidi
senza aver rimosso il collegamento del cavo. Non
far entrare in contatto JBL Charge 5 con I'acqua
durante la ricarica. Dopo che del liquido & stato
versato sullo speaker, non ricaricarlo finché non

& completamente asciutto e pulito. Effettuando

la ricarica quando & ancora bagnato, potrebbe
causare danni permanenti allo speaker o alla fonte
di alimentazione.

Quando si utilizza un trasformatore esterno o un
cavo USB-C, le prestazioni dello speaker vengono
influenzate durante la ricarica.

L

Voor een optimale levensduur de batterij minstens
om de 3 maanden volledig opladen. De levensduur
van de batterij is afhankelijk van gebruikspatronen
en omgevingscondities.

Stel de JBL Charge 5 niet bloot aan vloeistoffen
zonder de kabelverbinding te verwijderen. Stel de JBL
Charge 5 tijdens het opladen niet bloot aan water. Na
een vloeistoflek uw luidspreker niet opladen totdat
deze volledig droog en schoon is. Als het apparaat
nat wordt opgeladen, kan dit leiden tot permanente
schade aan de luidspreker of stroombron.

De prestaties van de luidspreker worden tijdens

het opladen beinvloed als u een externe adapter of
USB-C-kabel gebruikt.

For & beskytte batteriets levetid ma det lades

helt opp minst én gang hver 3. méned. Batteriets
levetid vil variere etter bruksmanster og
omgivelsesforhold.

JBL Charge 5 skal ikke utsettes for vesker uten at
ledningene er trukket ut forst. JBL Charge 5 skal
ikke utsettes for vann under lading. Hvis du soler
vann pa den, mé du ikke lade hoyttaleren for den
er helt torr og ren. Hvis den lades mens den er vat,
kan det fore til permanent skade pa hoyttaleren
eller stromkilden.

Nar du brukeren ekstern adapter eller USB-C-kabel,
vil hoyttalerytelsen pavirkes under lading.

PL  Aby zachowac czas eksploatacji akumulatora,
nalezy go fadowac co najmniej raz na trzy miesiace.
Zywotnos¢ akumulatora zalezy od sposobu jego
uzycia i warunkow otoczenia.

Nie naraza¢ urzadzenia JBL Charge 5 na kontakt
zcieczami bez wezesniejszego odfaczenia
przewodu. Nie naraza¢ urzadzenia JBL Charge 5 na
kontakt z woda podczas fadowania. W przypadku
rozlania ptynu, gtosnika nie nalezy tadowac az do
catkowitego wysuszenia i oczyszczenia. tadowanie
mokrego gfosnika mogtoby skutkowac trwatym
uszkodzeniem gtosnika lub 7rdta zasilania.

W przypadku uzywania zasilacza zewnetrznego lub
kabla USB-C dziatanie gtosnika podczas fadowania
moze byc zaktécone.

PT-BRPara garantir a durabilidade da bateria, carregue-a
totalmente pelo menos uma vez a cada trés meses.
Avida util da bateria depende dos padrdes de uso e
das condicdes do ambiente.

Nunca exponha a JBL Charge 5 a liquidos

sem antes desconectar os fios. Nunca deixe a

JBL Charge 5 entrar em contato com dgua enquanto
a bateria estiver sendo carregada. Se a caixa de

som entrar em contato com liquido, s6 carregue a
bateria depois que a caixa estiver limpa e seca. Isso
pode causar danos permanentes a caixa de som ou
afonte de energia.

0 uso de adaptadores externos ou cabos USB-C
afeta o funcionamento da caixa de som.

SV Foratt 6ka batteriets livslangd ska du ladda
det fullt minst en gang var tredje ménad.
Batteriets livslangd varierar beroende pa

andni och miljf

Utsattinte JBL Charge 5 for vatskor utan att ta
koppla fran stromkabeln. Utsatt inte JBL Charge 5 for
vatten under laddning. Ladda inte hogtalaren forran
den &r helt torr och ren efter ett vétskeutslapp. Om
duladdar hagtalaren nar den &r vét kan du orsaka
permanent skada pa hagtalaren eller strmkallan.
Vid anvandning av en extern adapter eller en
USB-C kabel kommer higtalares ultimata formaga
paverkas.

TR Pil mriinii uzatmak icin en az 3 ayda bir tam olarak
sarj edin. Pil omrii kullanim sekline ve cevresel
sartlara bagl olarak degisiklik gasterebilir.

Kablo baglantisini ¢ikarmadan JBL Charge 5'ii sviya
maruz birakmayin. JBL Charge 5'ii sarj ederken
suya maruz birakmayin. Sivi dokiildiikten sonra
hoparloriiniizii tamamen kuruyana ve temiz olana
kadar sarj etmeyin. Islakken sarj etmek hoparldre
veya giic kaynagina kalici olarak hasar verebilir.

Sarj esnasinda harici bir adaptor veya USC-C kablosu
kullanirken, hoparlor performansi etkilenecektir.



RU" Yro6bi npognuTh cpok cnyxGbl akkymynaTopa,

TIOAHOCTbH0 3apAXKaiiTe ero No Meblueli Mepe

pa3 B 3 mecaua. (pok Cyx0bi akkymynatopa
3aBYCHT OT CN10CO6OB MCNONb30BAHNSA U YCOBHUIE
OKpyXaloLeil cpeabl.

He nopepraiire kononky JBL Charge 5 Bo3aeiictauio
KUAKOCTElA NPt UMEIOLLIEMCA NOAKAIOYEHUH 0
kabento. He noggepraiite konowky JBL Charge 5
BO3/€HCTBINIO BOAIbl B0 BpemA 3apAaKit. Ecnn Ha
KOTMOHKY nonana uaKoCTb, He 3apAxaiiTe ee, noka
YCTPOVICTBO He BYAET IONHOCTBIO CYXAM U YMCTIM.
3apAziKa NPOMOKLLETi KONOHKI MOXKET pBECTA

K HeoBPATUMbIM NOBPEXEHIAM KONOHKY M
WCTOYHUKA NUTHA.

Tyt 1CNONb30BaHIN BHELLHEro afjanTepa ui
kabena USB-C 3apszia Gynet BMUATH Ha paboure
XapaKTepUCTHKM KONOHKH.
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JBL Charge 5 B 57K . SR ISR E T 7
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fEFASMEBEAC 28 X USB-C L4 FE ERAY,

BN AERTRE SR BRI,
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JBL Charge 5 38R B8, TEHRETE
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BB, BEER ELIIENEFE
BAHRE TR EATREHBI
REREAMKA EIBIE,
EEAIMNPEATEE K USB-C BEARES, 1
VMEEE R BN 2R E,

Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh paling
sedikit sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai
bervariasi, tergantung pola penggunaan dan
kondisi lingkungan.

Jangan biarkan JBL Charge 5 terkena cairan tanpa
melepas koneksi kabel. Jangan biarkan JBL Charge 5
terkena air saat mengisi daya. Jika terkena
tumpahan, jangan isi daya speaker sebelum kering
dan bersih sepenuhnya. Pengisian daya dalam
keadaan basah dapat menyebabkan kerusakan
permanen pada speaker atau sumber listrik.

Kinerja speaker akan terpengaruh selama pengisian
saat menggunakan adaptor eksternal atau

kabel USB-C.
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AKTVBHaA akycTUyecKan cucrema

: XapmaH WHpactpus CLUA, 06901

KoHekTukyt, r.Cramdopa, AtnanTuk Crput 400, oduc 1500
Caenato B Kurae

Mmnoprep: 000 “XAPMAH PYC CuAitd¢’, Poccust, 127018, r.MockBa, yn. iBuHLes,
n12,k.1

TapaHTuiiHblit nepuog: 1roa
Cpok cnyx6bi: 2 rofia
VHdopmauya o cepBHCHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru

TexHuueckan nogzaepxka: 8 (800) 700 0467

0) y Ha npuHATIHe i it: 000
“XAPMAH PYC (A"

ToBap cepTiduuMpoBaH

[llara ycTpoiictBa 10 BYM 0

0603HaueHUAM u3 BTODOM rpynnbi CHMBONOB (EpWﬁHOI'O Homepa ujenua,
CNeAyIoWNX nocne pasaenuTenbHoro 3Haka «-». KDﬂMpOBKa C00TBETCTBYET
nopAzAKy 6yKB natuHckoro andasuTa, HauuHas ¢ AkBaps 2010 roaa: 000000~
MY0000000, rae «M» - mecaL npou3BoaCTBa (A - aHBapb, B - despanb, C - mapT u
T.A.) U <Y» - rop npou3goacTBa (A - 2010, B- 2011, C- 2012 ut.A.).
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Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos
regulamentados para avaliago da conformidade de produtos para
telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento ndo tem direito a protecao contra interferéncia prejudicial e
nao pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth
SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN
International Industries, Incorporated is under
license. Other trademarks and trade names are
those of their respective owners.
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